



2004年會籌辦感言

2004留美校友會會長 沈永泰

這次校友年會，幸得諸位校友的支持，終於圓滿結束，謝謝大家。在高醫之夜的晚會中我已再重申感謝這次參加籌備工作的幾位校友，有他們辛勤的協助，才使得年會得以順利成功。但抱歉的是滄海遺珠，有一件我忘記提起的是許日章醫師的鼎力協助，大家也許還記得這次年會會員和家屬的名牌，做得非常漂亮，這些都是許醫師從他家裡的電腦打出來的。許醫師在他遽喪愛妻的哀傷期間，居然還不辭辛勞地為我們校友服務，這種精神是值得欽佩的，我應在此補充感謝。

關於這次年會的學術演講，由於經費的限制，無法得到MEDICAL SCHOOL的SPONSOR，無法拿到正式的CATEGORY 1 CME Credit，但是我們確實有SCIENTIFIC COURSES的PROGRAMS，確實有精彩實用的學術演講，與會的校友，最起碼也應該可以Claim CATEGORY 2的CME Credit，同時假如要Claim這次參加年會的費用作為Business Expense的話，我相信IRS也不會Challenge才對。這次CME Courses的主要講題，著重在切身有關的養生之道，及未來退休的規劃。漢文電腦速成班的講習，也是一種新鮮實用的嘗試，多位參加這次年會的校友已經表示獲益良多。

主辦年會最大的困難，在於要如何運用有限的經費來辦一個令大家感覺滿意的大會。所以直到年會的前一天都無法確定參加的確實人數，實在是增加了主辦者的困惑。如果將來大家對年會的通知可以及早回應的話，將會使籌辦的工作變得容易得多。

這次年會的BUSINESS MEETING中，王校長已經給大家報導了母校創立50年來許多傲人的成就和未來的展望，尤其最近幾年，母校在王校長的領導之下，不管在硬體和軟體方面的進步，都有驚人的非凡成績。不過聽說由於母校組織規程的規定，校長的任期只能連任一次，也就是說只有6年，王校長已經回去了4年，任期只剩下兩年，他還有許多新建的計畫要實施，實在不可能在這兩年內完成大任，假如要在他壯志未成之前，強迫他逾任退休，這實在是一件不合理的事。衡視世界許多著名大學校長並未有任期之限制，國內台大陳校長亦領導台大達12年之久，為何母校不能師法其他名校之作法？像王校長這樣有使命感，肯犧牲自己(王校長為了回母校服務，已經放棄了VIRGINIA UNIVERSITY終身主任教授的頭銜，和優厚的退休金)，肯為母校鞠躬盡瘁，有遠見的好校長，如果董事會無法留任這樣難得可貴的好校長，將是一種人材的大浪費，也將是母校高醫的重大損失。因此我要呼籲全體校友，向董事會表達我們的心聲，要求必須改變法令，讓王校長可以繼續領導母校，向世界第一流學府的目標邁進，這才是我們高醫人的大幸。

